
.sKqïlrKh  
I m;%h - 13 jir 

wjika jdr mÍCIKh 
ms<s;=re m;%h          
 
 
 
 

 
        

        
  

31).  A T 

 B T 

 C T 

 D T 

 

32) A) øjH wêhdÑ; m;%h 

B)  .eKqï wêhdÑ; m;%h 
C)  .eKqï weKqju 
D)  NdKav ,eîï m;%h 
 

33) 1.  jeä fõ' + 180 000 

2'   jeä fõ'   + 30 000 
 

34) A) j.lSï C) wdodhï 

B)  ysñlu D) j;alï 

(1)  4 

(2)   5 

(3)  1 

(4)  1 

(5)  3 

(6)  2 

(7)  1 

(8)  4 

(9)  4 

(10)  5 

(11)  3 

(12)  3 

(13)  3 

(14)  4 

(15)  1 

(16)  2 

(17)   2 

(18)  5 

(19)  1 

(20)  4 

(21)  3 

(22)  4 

(23)  1 

(24)  3 

(25)  5 

(26)  5 

(27)  1 

(28)  1 

(29)  1 

(30)  5 



 
35) 1) w 630  2&  uqo,a .sKqu yr 75 

        Khysñ md,k ner 75 
36) A) tAll ixl,amh 

B)  ft;sydisl msßjeh ixl,amh 

C)  m%udKd;aul ixl,amh 
D)  h:d rEmsS ixl,amh 
 

37) A) ksIamdok fmdÿ ld¾h 

B)  m%d:ñl msßjeh 
C)  jl% fjk;a øjH 
D)  uq`M msßjeh 
 

38) 1.  600 000 

2.  660 000 

 

39) A i;H / T  C i;H / T 

B wi;H / F   D wi;H / F 

 

40) w&  re( 1160 000 wd&  re( 3 600 000 

 

41) A wi;H    C i;H   

B i;H     D i;H   

 

42) w&  re( 112 500  wd&  re( 760 000 

 

43) A.  j¾;udk yd úNj wdfhdaclhska" Kh iemhïlrejkaa yd fjk;a Kh ysñhka 
B.  wod< nj yd úYAjdikSh ksfhdackh 
 

44) w&  96 000 wd& 0'25 b& 3'5 jdr 

 

45) w& 120 000 tAll  wd&  re( 600 hs 
 

46) w& re( 100 wd& re( 8000 000  b&  7000 000 

 

47) w& re( 448 140  wd& re( 1 070 460  b& re( 1 826 000 hs  

 

48) w& re( 144 000 wd& re( 2600 hs'   

 

49) w& re( 1250 tAll wd& re( 75000 hs'  
 

50) w& ^re( 750 000& .,d hEu' wd& re( 560 000 hs'  b& j¾I 2 hs' udi 06 hs'  

 


